


*CpAaBHEHHE A€CATUYHBIX APOOE
ﬂ ﬁ A H *CAOKEHUE ACCATUYHBIX APOOeur
*BEIYUTAHUE A€CATUUHBIX APOOEN
*YMHO>KEHUE AECATUYHBIX APOOe

*AereHUE ACCATUYHBIX APOOEU

vy Mseona

'TPCHI/IPOBO‘IHBIC ynpa}KHeHI/I}I

*IIPOBEPKA 3HAHUU U YMEHUU




Imum mpedosanuam
y008671emeopaiu
oecamuunvle Opoou.

AM3HBb CTaBMJIA TTepe
YYE€HbIMHM 32124y
YIPOCTUTH BHIYUCICHUSA,
YBEJIUYUTHh UX TOYHOCTD H
ckopocth. U Hayka
OTKJHMKHYJIACHh HA 3TH
TPpeOOBAHMA KU3HMU.



LHENCTBUSA
C

HPOBAMMU

B 3anucu
0ecAmuYHbIX Opooell
mom jce NPUHUUN,
YUmo u 6 3anucu
HAmypaibHbIX YUCEIL.
Hoxooicumu oviiu u
oelicmeus Hao
oecaAmuyHbIiMuU
opoosamu. /[eno ovino
MOJIbKO 6 3ansimoul.
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10000 100000

AHYISS U 4 TAPPHI 5 Hy/lel 1 5 LUGP

B necAaTHYHOU APOOHM MoOCJI€E 3aNATOM J0JIKHO OBITH CTOJIbKO
Ke HU@p, CKOJBbKO HYJIed B 3alIMCH 3HAMEHATeI
00BbIKHOBECHHOU APOOH



[JpobHasa yactb

Llenas yactb

102,50

B AecaTMyHoM Apo6u MOXKHO NpUNMCATb MM OTOPOCUTL CnpaBa
N060e YNCIo HyNen. TaK KaK HyJib MOKa3bIBAET TOJIbKO
OTCYTCTBME pa3psa

Hanpumep:
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CoTble
ThicAYHbIE
TbiCAYHbIE
MWJTNOHbBblIE
10
MWJTNOHbBbIE

[lecaTtble
10TUTBICAYHBI
S
100

—\
O

On

O

O




SI9HRE2IGL Q0|

SI9HhEBOI91LUL) |

9I9HRBJIF |

[JpobHasa yactb
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CPABHERMUE

YUT00BI CpaBHUTH OeCATUIHBIE
apoou, HeoOXoaAMMO

CpaBHWUTH VX L1eJIble YacTMu.
Eciiu nesiple uacTm paBHBI,

TO CPaBHMBAIOT JecCsaTbie 101N ,
3aTeM COTbIe M1 T. 1.

Harmrpumep:
cpaBHMUTE256,792 1256,793.

I_IEJIBIQ HaCT paBHBI, 1€CATHIEC
M COThI€ 10/IM pPaBHBI.

A BOT TBICAYHBIX CJIEBa
MeHBbIIle, 3HAYUT U JPpOoO0b cjieBa
MEHDBbIIIe

256,792< 256,793.



CPABHH 1575 212985

37,956 |> (37,256

0,167 [>|0,107
3,067 |~3,107
0,007|=] 0,005




Y100 CI10KUTH APOOH € APOOBIO

NEeCATUYHOM,

CHIOXKERWE IloMHHM MPaBHJIO HETPYAHOE OTJIMYHO.
Z 3anuinu oaHy ApoO0b MOA APYIOMu.

BEIYATAMHME 3ansaTas 4T00 NPUILIACH 110/ 3aNSITOM.

s yno0cTBa 1eicTBUS C APOOSIMHU
-fg‘ 3HaKM JeCATUYHbIC YPABHAU HYJISAMHU.

Teneps ckiaaabIBal TE YKUCIA
(purypaJibHo,

Kak TbI gej1aJ 3T0 B 4Hucjaax
HATYPaJbHbIX.

A cOBeThI 10 O0TBETY OYAYT YiK
POCTHIMHU.

3angaTyo NOANMINU MOX 3aNATHIMMU.

Takum sce oopazom
Mbl Oelicmeyem u npu
BLIUUMAHUU.
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BoInonHUTL cnoxeHue aecatuuHbIX Apobeu:

13+02=0



BeruutaHue
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BbInonHUTh BbIMUTAHUE AECATUYHBIX Apoben:




YcTtHaa nposepoyHaa paboTta

1. BbIImOAHUTE CAOKEHUE MAU BHIUNTAHUE:

Bapuanr 1 BapuanT 2

1-0,9= 0,1 1-0,6= 0,4
2)5-03=4,7 | 2)7-0,4= 66
N4,7+0,3=5 3)5,6+0,4 = 6
4)5,6-0,6 =5 4)7,8-0,8="7
N17.8-7=10,8| 5235-135=10



TTucbmeHHaa nposepoyHas pabota

1. BbIImOAHUTE CAOKEHUE MAU BHIUNTAHUE:

Bapuanr 1 BapuanT 2

1)0,9+3,2=4.1 1)4,6+0,5=>5,1
N18+2,7=20,7 |247+16=20,7
3)10,3—-8,17 =2,13] 3)15,6-0,46=15,14
H11-2,68= 8,32 | 4921-3,59=17.,41
5)4,1-2,754=1,34€¢ 5)7,3-4,568=2,732
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1)43,2-52 =2246,4

2) 2,45-4,6=11 27

43,2
X 522 1 3HaK

+ &64
216 0
224 6,4

1 3HaK

3) 5700-3,6 =20520 B 4)0.000024-7,6=0,0001824

~ 0,0 |1
x 3700 X 0,000024 6 sHakos
3,6 13Hak e
| 1304
+ 342 152
171 0,000182 4 7sHakos
205 208 13Hak e



YcTHaa nposepoyHas pabora

1. BbINOMMHUTb YMHOXEHMeE:

BapuaHT 1 BapuaHT 2
H15-2=73 1)3,5-2="17
2)6-0,5=3 2)4,5-2=9
3)0,5-2=1 3)5-0,2=1
4)4-0,5= 2 4)8-0,5=4

5)2,5-4=10 5)0,25-4=1



YcTHaa nposepoyHas pabora

1. BbINOMMHUTb YMHOXEHMeE:

BapuaHT 1
1)15,6-0,1= 1,56
2)67-0,01= 0,67
3)36,5-0,001= 0,0365

4)7,8-0,01= 0,078
5)147-0,001 = 0,147

BapuaHT 2
1)76-0,01= 0,76
2)63,5-0,001 = 0,0635
3)514-0,001=0,514
4)14,7-0,1 = 1,47

5)32.0,01= 0,32



LEJIERVIE

&

Y100 nesenue apoden 0b1I10
peajibHOE,

IIpeBparTu aejuTeb B YUCII0
HATypaJIbHOE.

. neJist HA YUCJI0 HATYPAJIbHOE,
3ansiTou HAWIU MECTO
HOPMAJIbHOE:

IleJyioii yacTH JejieHbe KOHYUIIb
KOI/a,

3ansaTy0 B 4aCTHOM CTaBb TOIJIA.



HeneHue paecatudHbIX apobeu
Ha HATypanbHOe YUcno

CHA4ara 0eAUM UeAYI0 HaACHLb HIUCAd

1)192:8=24 2)2,88:4=072 3)45:6=75

_19|2 '8 2,884 45,0...16
1 24 218! 10,72 42| | 175
1 32 | & _30

32 .S 30
0 0,

"KoHuuAaco yeaaa wacmo - cmass sanAantyo!"
DereHiie decaAmuUHON dpolfu Ha 10, 100, 1000, ...

5) 743,481: 100 = 7,43481

Obpamumv 0bviKHosennyo dpobo 6 decamuunyio
5 3 B | Lo
(’) 7— o —0,/5



HeneHue Ha aecatuuHyro Apobb

12096 |224

1120 5.4
—%_89 5
0

2)4,5: 0,125 = 4500 : 125 = 36

Deaerue Ha 0, 1; 0,01; 0,001, ...

3) 2,467 : 0,01 =246,7 : 1=246,7

4) 56,87 : 0.0001 = 568700: 1 =568700




YcTHaa nposepoyHas pabora

1. BbINONMHUTb AefneHune: W!

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1)0,6:2 = 0,3 D1.8:2= 09
2)1,5:3=0,5 2)3,6:6= 0,6
3)6:10=0,6 3)0,9:3=0,3

4)7,2:9=0,8 4)8:10= 0,8
5)0,12:4=0,03| 5)0,15:5=0,03



52,92 : 14,7= 3.6

BorHHCI

98,35 : 2,.5= 39,34

344,6378 : 21,73= 15,86




cnacubo 3a ynox!



